
 

SALOMON X ALP – ZAČUTI SVOBODO, RAZŠIRI SVOJE MEJE!  
 

Salomon X ALP. Popolnoma nova alpinistična linija obutve in oblačil, ki vas med zahtevnimi dostopi 

in plezanjem v gorah ne bo ovirala, omogočala pa vam bo hitre vzpone in sestope, ne glede na 

zahtevnost  pogojev! 

Gorništvo in alpinizem se hitro 

razvijata ter dobivata povsem 

nove razsežnosti. Moderni 

alpinisti in ekstremni športniki, 

premikajo meje človeških 

zmožnosti, saj želijo vrhove 

osvojiti najhitreje kar se da. Pri 

tem je izrednega pomena 

oprema, ki je lahka, 

funkcionalna, kakovostna, hkrati 

pa omogoča v najkrajšem 

možnem času hitre vzpone in 

spuste, brez odvečne teže ali 

oviranja med posamičnimi gibi. 

 

S-LAB X ALP CARBON GTX®  

EN SAM ČEVELJ – OD DNA DO VRHA. IN NAZAJ.   

S-LAB X ALP CARBON GTX® je unikaten čevelj svoje vrste, ki združuje 

tehnično učinkovitost in udobje. Ustvarjen je za profesionalne alpiniste, ki 

na svojih hitrih vzponih in spustih potrebujejo čevelj, ki jim omogoča hitro 

hojo, lahko plezanje ter enostavno prečkanje poledenelih predelov z 

derezami. 

Tehnologija, ki to omogoča, je nova, patentirana 

Salomonova šasija, imenovana Carbon Edging Chassis. 

Gre za edinstveno karbonsko sestavo, ki zagotavlja 

lahkotnost, enostaven upogib in fleksibilnost podplata 

po njegovi celotni dolžini, ob enem pa vrhunsko 

stransko togost, ki je ključnega pomena pri 

zagotavljanju stabilnosti. S tem je zagotovljena udobna 

in hitra hoja na manj zahtevnem terenu ter opora, 

trdnost in samozavest med tehničnim vzpenjanjem.  

Izjemno nizka teža, poseben Mountain Contagrip 

podplat in GORE-TEX® zaščita, naredijo S-LAB X ALP 

CARBON GTX® pravi čevelj, ne glede na to ali ste šele na začetku vzpona ali pa višje v gorah. Gre za 

največkrat preizkušen in testiran Salomonov model čevlja, ki združuje bogato znanje in izkušnje 

največjih alpinistov ter strokovnjakov za Salomon obutev. 



 

V družini X ALP Salomonove obutve, boste poleg tehnološko najbolj dovršenega S-LAB X ALP CARBON 

GTX®,  našli še štiri različice alpinističnih čevljev. Eden izmed njih je  X ALP PRO GTX®. 

Novi X ALP PRO GTX® bo s svojo uporabnostjo navduševal večino 

zahtevnejših gornikov in alpinistov. Nizka teža, nova 3D Edging 

Chassis šasija, gamaša v zgornjem delu čevlja in trpežno usnje, so 

lastnosti, ki vam bodo omogočale enostavno hojo na lažjem terenu, 

stabilnost in oprijem na bolj tehničnih predelih ter maksimalno 

zaščito in vzdržljivost med gorskimi avanturami.  

Tako kot vsi ostali člani čevljev družine X ALP, je tudi ta združljiv z 

derezami, ki jih proizvajalec priporoča. Tako na poti ne bo ovira niti 

poledenel niti s snegom prekrit teren! 

 

NOVA SALOMON KOLEKCIJA OBLAČIL S-LAB X ALP  

Uravnoteženost potreb. Učinkovitost med gibanjem. Vsestranskost namena. Enostavna uporaba. 

V visokogorju je ključnega pomena izbira primernih oblačil in 

nahrbtnika, ki vas med hitrimi vzponi ne bodo omejevali, ampak vam 

nudili optimalno podporo in funkcionalnost. Salomon je ob pomoči 

znanja vrhunskih alpinistov ter strokovnjakov za oblačila, razvil novo S-

LAB X ALP linijo oblačil in S-LAB X ALP nahrbtnik, ki bodo vaš popoln 

partner pri doseganju novih ciljev! 

 

S-LAB  X Alp Anorak je zaščitni zunanji  sloj z GORE-

TEX® membrano, ki vas zaradi tehnologije Motion 

Fit ne bo oviral v ramenskem obroču, ko boste 

segali visoko po oprimkih. Inovativna FLOWTEC™ 

konstrukcija na sprednjem delu jakne pa vam bo 

omogočila enostavno zračenje in zapenjanje 

varnostnega pasu, brez da bi morali nahrbtnik dati iz ramen.  Da bo uporaba čim 

lažja, so materiali in tehnologije postavljeni na tistih mestih, kjer jih najbolj 

potrebujete! 

 

S-LAB X Alp Down Hoodie puhovka  ̶  lahka, tehnična in topla. Tehnologija Motion 

Fit, bo osvobodila vaše gibanje, kombinacija puha in sintetične izolacije na pravih 

mestih pa zagotovila popolno razmerje med toploto in odvajanjem vlage. Ko vam 

bo postalo prevroče, jo enostavno zložite in pospravite v nahrbtnik, saj zavzame 

zelo malo prostora.   

 



 

S-LAB X Alp Half-Zip Midlayer je srednji sloj, ki vas bo navdušil s svojo mehkobo in 

prijetnostjo na koži. Polartec vlakna, bodo ohranjala vašo telesno temperaturo, 

prav tako učinkovito pa bo deloval tudi kot prvi sloj, saj je na koži izjemno prijeten, 

vlago pa učinkovito odvaja od telesa.   

 

 

Spoznajte še S-LAB X Alp Pant hlače, s katerimi je lahkoten in neoviran korak 

zagotovljen! Tehnologija Motion Fit zaradi katere se hlače gibljejo z vami, izjemna 

raztegljivost, udoben pas, ki ne moti pod nahrbtnikom, nizka teža ter strateško 

pozicioniran material na tistih mestih, kjer je to najbolj potrebno, so lastnosti, ki jih 

potrebujete pri naskokih na najvišje vrhove! 

 

S-LAB X Alp 20 nahrbtnik  ̶  majhno je veliko!  

S svojimi funkcionalnimi lastnostmi in uporabnostjo bo vaš popoln sopotnik 

med avanturami v gorah, zaradi svoje prilagodljivosti in tehnologije Motion Fit, 

ki se giba z vami pa boste pogosto pozabili, da ga nosite!  

 

 

Začutite svobodo gibanja in razširite svoje meje z novo linijo Salomon X ALP! 

 

 

 

Več informacij na: www.salomon.com/si 


